



Следователи СК посетили ГАУ СО «Энгельский дом-интернат для престарелых и инвалидов»



Сотрудники следственного отдела по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анастасия Гуркина и Александр Аксиниченко по случаю празднования Дня пожилого человека посетили ГАУ СО «Энгельский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

Следователи обратились к пожилым людям с темными словами поздравлений, вручили подарки и поздравительную открытку от лица руководства СУ СК России по Саратовской области.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В ходе совместного чаепития постояльцы дома-интерната с ностальгией вспоминали о молодых годах, ироничных моментах из жизни. Сотрудники следственного органа рассказали лицам, проживающим в доме-интернате об их правах, возможностью обращения в следственное управление для оказания помощи в их реализации и защите. Кроме того, разъяснена возможность обращения с вопросами на личный прием к руководству следственного отдела и управления.

Изображения



02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1395540>